Chanalets Infos
Très belle journée, ce Dimanche 18 Septembre pour tous les incrédules qui ont déjoué les prévisions pessimistes de la météo.
Oui, il nous faut être des résistants, pourquoi on se priverait de jouer le weekend, juste sur les dires d’un bulletin généraliste diffusé à Outrance (petit bled perdu où il fait presque toujours beau…temps). Les presque 80 joueurs de ce weekend pour la « BMW GOLF CUP France » ont été gâtés par les ambassadeurs des établissements FOUREL. Une journée entière à être choyé, merci à Alexandra, Olivier, David… qui ont accompagné les joueurs d’encouragements, de sourires et offert de nombreux cadeaux lors de la très belle remise des prix :

· Concours de Drive : Yoan Aunet

· Concours d’approche : Eddie Margier
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L’ensemble des résultats en pièce jointe.
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MANIFESTATIONS A VENIR
Dimanche 25 Septembre 

C’est la compétition d’un homme qui habille les femmes, les hommes pour l’hiver, le printemps aussi, sans oublier l’été. « Sans mentir toute l’année », il est souriant, compétant et il organise une très belle compétition de notre saison avec des tirages au sort différenciés dames et hommes. Fin de la devinette, il se nomme Alain Dias Da Silva.
Pour la coupe Jeans Universe

Stableford individuel comptant pour le ringer score. 

Inscription par retour de mail ou à l’accueil avec bien sûr les nouvelles résolutions :
- Je m’abstiens de regarder les prévisions météo souvent erronées.

- Je suis fort, je suis capable de résister à une attaque de quelques gouttes de pluie (au cas, bien sûr que les prévisions soient justes…Peu probable !).
Vendredi 23 Septembre 

Rendez-vous à midi pour un repas spécial : Couscous royal et pâtisseries orientales !
Merci de réserver au 04 75 83 16 23

VIGILANCE RAPPEL
On a retrouvé tout au long de la semaine un nombre important de pitchs abandonnés, traumatisés et sujets à des pertes de mémoire, ils n’ont pas pu nous donner les noms de leurs auteurs.
Nous vous demandons de bien vouloir être vigilants, nous ne pouvons pas accueillir tous ces malheureux et nous ne voulons pas d’un nouveau SANGATTE des pitchs aux portes de Valence.
« Alors relevez vos pitchs », ils sont la preuve visible d’un beau coup de Golf. En réparant ce joli pitch, on profite un peu plus de ce moment jubilatoire. 
Sportivement,

Le staff de l’accueil
