Chanalets Infos
Ce dimanche 11 Décembre, c’est la « Der des Ders » de l’année ce week-end.
La coupe de Noel

A 14H00
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9 trous en Shot Gun - Scramble à 3

Tirage aux chapeaux : 3 chapeaux, 3 niveaux différents, pour découvrir de nouveaux partenaires… C’est la magie de noël, tous repartiront avec un cadeau surprise si bien sur chaque joueur vient avec un cadeau. « Give and Take » à ne pas confondre avec la formule Ecossaise « Take and Take » !!! 

Inscription à l’accueil.

Lundi 19 Décembre

Le Père Noël sera présent pour la fête des Tamalou’s, c’est la remise des prix du challenge annuel. Après 10 épreuves, lesquels vont être les grands vainqueurs de la saison 2016… Les cotes et les pronostics sont à consulter sur www.jenesaisrienencore.com.


En préambule au repas et à la remise des prix, organisé en guise d’apéritif à 9h00 : Scramble à 3 ou 4 - Stableford. Tirage aux chapeaux.

Résultats Infos :
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Des nouvelles de nos séniors qui défendent les couleurs du club dans la coupe GNTS. 
Texte de Jean Paul VENTURINI

En effet, nous remportons, pour la deuxième année consécutive, le championnat par équipe du GNTS Rhône Alpes à l'issue des 18 journées programmées. Nous gagnons la compétition avec 355 points d'avance sur Montmeyran qui termine 2ème (neuf équipes participent au championnat).

 
Pour les championnats individuels, nos dames ont à l'honneur :

- Nicole Hallard finit 1ère en net et 4ème en brut

- Marie Mead termine 2ème en net

- Viviane Sanchez prend la 4ème place en net

Heureusement, Yves Reynaud sauve l'honneur des messieurs en terminant 2ème en net, à un point du premier (Patrick Tonielli qui joue pour Montmeyran !!).


Félicitations à eux et à tous nos participants (253 joueurs en cumulé) pour cette saison qui s'est déroulée dans une belle ambiance et de la convivialité.


Les personnes qui souhaiteraient nous rejoindre l'an prochain peuvent contacter :

- jpventurini@orange.fr

- reynaudy@free.fr

Compétition du Pass ’Découverte - Dimanche 4 décembre
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Une belle réussite pour la compétition organisée par Jean-Christophe Bertin qui s’est terminée par un repas au restaurant du Golf et un échange de cadeau en toute convivialité.

Une fin de saison favorable pour nos équipes qui sont à la tête des deux Hivernales, toutes catégories et seniors. Nous souhaitons que les fêtes n’altèrent pas leur soif de … Victoires pour 2017.
Rappels :
· Samedi 10 décembre - Ecole de Golf

L’équipe des enseignants organise la compétition de l’Ecole de Golf sur les trous 1-2-16-17-18 de 14H00 à 16H00.

Les départs réservés durant ces horaires démarreront du trou 3.
Nous vous remercions pour votre compréhension.

· La Braderie de la boutique est en place jusqu’au Dimanche 11 Décembre. Elle propose de vraies bonnes affaires et quelques surprises en guise de cadeaux sur les trois derniers jours.
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Pensez à réserver pour le menu de Noël, certains jours sont déjà presque complets.
Et l’étiquette !


Nous ne reviendrons pas sur les messages précédents qui ont dû être lus et relus et assimilés !

Nous rappelons à tous, quelques soit le niveau de jeu : QU’IL FAUT LAISSER PASSER UNE EQUIPE PLUS RAPIDE, même si elle comporte le même nombre de joueurs que votre équipe, d’autant plus si elle a un nombre inférieur.


L’endroit idéal pour laisser passer est sur un départ après avoir joué.


Une réflexion que l’on a souvent en retour, « mais ils vont attendre c’est l’équipe de devant qui est lente », ce n’est plus le problème de votre équipe, vous avez passé le flambeau à l’équipe qui vous précédait. Vous avez à présent plus de sérénité pour continuer votre partie.
Retour de l’équipe des jardiniers.


Nous avons la chance de pouvoir jouer les greens même en hiver, ils déplorent néanmoins la multitude de pitches non réparés, qui génèrent des blessures et de possible maladies cryptogamiques :

«  Se baisser pour réparer un pitch contribue à la bonne santé du green et des joueurs (souplesses et étirements) »

Pour clôturer, ne faites pas comme Mr Robert Zorn dans, blagues et citations de Hélène EXLEY « Allez-y, jouez ! Ça ne me gêne pas du tout pour continuer ma conversation. »
Sportivement,

L’équipe des Chanalets.
