Chanalets Infos,
DIMANCHE 9 AVRIL


Un dimanche dédié à la compétition avec deux manifestations distinctes :

- la première plutôt axée sur les adultes grâce aux partenaires du jour la CAVE PRADELLE COURBIS & LA BOUTIQUE DU CLUB (lien pour accéder au site de la cave en cliquant sur la partie souligné + CTRL).
Près de 90 compétiteurs se sont confrontés dans des conditions presque estivales, en atteste quelques rougeurs dues aux premières morsures du soleil à l’arrivée au club house, comme un trophée de cette nouvelle saison.

On notera la très belle carte de Yoan Aunet : 36 en brut, score scrach, grâce à un joli eagle au trou n°10. « Le grand oiseau au printemps, laisse présager une belle saison ! ».
La clôture de cette belle journée était organisé dans un endroit magnifique et insolite, où on ne peut que vous inviter à franchir le seuil de cette cave qui en plus de vous proposer des bons vins, vous instruit par 3 belles expos permanentes.
Résultats en pièce jointe
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- La deuxième compétition était réservée aux joueurs de moins de 14 ans pour la première étape du TOUR KID, compétition gérée par le comité golf Drôme Ardèche. Un grand merci aux bénévoles du club ASBC qui ont contribué à la réussite de cette belle journée, 45 enfants accompagnés par des parents presque plus stressés que leurs champions en devenir.
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Texte de Georges Ohanessian ASBC, reporter spécial sur l’épreuve en pièce jointe.

MANIFESTATIONS A VENIR :
JEUDI 20 AVRIL

LA COMPETITION DES TAMALOU’S,
Stableford Individuel - Shot Gun à 08h30 suivi par un repas
SAMEDI 22 AVRIL

LA SOLEIL CUP à Annonay
Compétition conviviale pour les dames ouverte aux joueuses débutantes associées à des joueuses confirmées.

Scramble à 2 en Stableford NET.
Date limite d’inscription + repas : le 17 Avril - Droit d’inscription : 40 €
DIMANCHE 23 AVRIL
3ième EDITION DE L’OPEN DES ASPERGES « LES VERGERS DE SEYVONS » GRANGE LES BEAUMONT
C’est grâce à Nicole et Jean-Paul qu’un grand nombre d’entre nous, avons découvert un plaisir gustatif, l’asperge verte à la plancha à la pause du trou 10, accompagnée d’un petit rosé. Cette année, pour conserver ce moment de partage, la compétition se jouera en SCRAMBLE A DEUX. Pour tous les impatients de cette subtile saveur, nous les convions à découvrir l’exploitation, 110 les sables à Grange les Beaumont.
HUMEUR : 

« Après la trêve hivernale, nous avons eu quelques rumeurs sur des pertes de mémoire de règles, régissant le jeu de golf en compétition. Celles-ci sont les garantes de l’équité dans les résultats. Nous proposerons prochainement avec l’équipe enseignante quelques cours de rattrapage. Nous mettrons également à disposition au départ de la prochaine compétition des fascicules instructifs « Les bons plis du Golf » et les règles de golf dernière mouture.
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Et pour clôturer, un conseil à l’encontre du petit billet d’humeur d’après Pagnol : « Si on ne peut plus tricher avec ses amis, ce n’est plus la peine de jouer au Golf. »

Sportivement,
L’équipe des Chanalets.
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