Chanalets Infos

Une belle saison sportive 2017 en perspective, pour cela 3 raisons :
· Ce samedi 06 Mai pour IMMO GOLF, malgré des conditions climatiques diluviennes, nos NOÉ Golfeurs ont quasiment tous répondu présent. Ils étaient sur le pont de l’Arche Chanalets près à en découdre avec ce climat hostile… Et ils ont gagné, ils ont eu un soleil timide, mais présent qui a réchauffé l’atmosphère juste à temps pour préparer une très belle soirée.

· Les partenaires de cette belle compétition IMMO GOLF :
 CUER IMMOBILIER - ARTHUR LOYD ASENCIO - ALPIMMO CENTURY 21, rentrent dans le club des 100. 100 comme le nombre de joueurs qui ont bravé, certes avec un peu d’inconscience, les conditions difficiles météorologiques. « Que ne ferait-on pas par amitié pour de sympathiques sponsors ! » 

· La troisième raison qui nous rend optimiste, c’est celles des rencontres et des découvertes, celle de gens passionnées comme : 

- Carlos Asencio, notre voisin agriculteur qui a régalé par ses fruits, les joueurs ce weekend, bons en bouche et excellent en bilan carbone (exploitation à 100m du trou n°4 pour les sliceurs uniquement ou hookeurs gauchers…).
- La manufacture AIX & TERRA, Marina et Richard Alibert, qui ont gâté les convives de la soirée avec leurs créations culinaires.

- Damien de la Cave des Cinq sens qui a maintenu, grâce à une sélection judicieuse, les joueurs à la soirée fort tard ou tôt le dimanche matin, les propriétés du champagne, l’euphorie et anti- fatigue (bien sûr avec modération).

Nous n’oublions pas les artisans de ces belles rencontres :

- Isabelle et Philippe Cuer

- Emilie et Sebastien Besson

- Sandrine et Manu Asencio
- Jean-Claude Lextrait- Green Team
Accompagnés par une multitude de professionnels de l’immobilier. Si vous recherchiez un artisan, n’hésitez pas à les consulter, ils connaissent les meilleurs.

Résultats en pièce jointe.
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MANIFESTATIONS A VENIR :
vendredi 12 Mai
DEMO TAYLOR MADE
De 09H30 à 17H30. Réservations par retour de mail ou à l’accueil.

Dimanche 14 Mai
Compétition caritative chère à notre ami Gerard de Witte
COUPE FASO
Aux profits d’actions au Burkina Faso auprès des enfants et d’appareillages d’adultes. STABLEFORD INDIVIDUEL comptant pour le ringer score.

Lundi 15 Mai
COMPETITION TAMALOU’S

Une constante de la bonne humeur de quelques bons scores et de la table partagée.

STABLEFORD INDIVIDUEL - Shot Gun à 08h30

RAPPELS :
Les tableaux de Match Play :

- individuels toutes catégories Hommes & Dames et seniors.

- En double
Sont affichés dans le couloir de l’accueil. Il est temps de prendre contact avec vos futurs adversaires.
Il est demandé aux étourdis qui oublient des pitchs sur les greens d’être respectueux : 
En premier, d’un beau coup de golf gâché par cet oubli… Et de l’état sanitaire des greens, un pitch non relevé suite à la tonte, génère des blessures et de possibles maladies cryptogamiques.

Des relèves pitchs spéciaux pour les joueurs en souffrance du dos sont disponibles à l’accueil.
Pour clôturer il n’est plus indispensable de consulter les sites météo, nous avons au club un outil d’une grande précision : le Chat-Nalets, celui de Benjamin, beaucoup de dictons prêtent aux chats des prévisions météo « Quand le chat se débarbouille, bientôt le temps se brouille. »






Sportivement,
L’équipe des Chanalets.
IMMO GOLF


CUER IMMOBILIER ARTHUR LOYD ASENCIO 


 ALPIMMO CENTURY 21








