Chanalets Infos
Dimanche 4 Juin
Open au profit des œuvres des pupilles des sapeurs-pompiers

3ème édition et toujours une réussite.

Ils sont « au feu et au moulin » ces pompiers. Et de temps en temps, en mode repos à l’apéritif. Plus de 100 compétiteurs pour ce Scramble à 2 Stableford. La belle performance du jour, ce n’est pas comme à l’accoutumée celle sportive, mais cette fois ci c’est celle du cœur, grâce aux joueurs qui permettront de reverser plus de 1350€ aux pupilles cumulé aux partenaires, la somme récoltée devrait se rapprocher des 4000€. Bravo à Alain Cousin, le maître de cérémonie et à toute son équipe qui ont œuvré pour le plus grand plaisir des compétiteurs et surtout pour aider les Pupilles des Sapeurs-Pompiers.
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Samedi 10 juin

Compétitions Au Pluriel
De 09h00 à 14h00 - Shot Gun - Parcours réservé aux joueurs du Golf d’entreprise incluant un certain nombre de nos membres encore dans la vie active. Le parcours doit être entièrement libre à 09h00.
Possibilité de faire 9 trous entre 07h00 et 09h00 et à partir de 14h00 possibilité de départs sur le 1 uniquement. 

Les trous du 10 au 18 sont réservés à l’école de golf pour leur compétition de fin d’année de 14h00 à 16h30.
Dimanche 11 juin

BMW Cup France 
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BMW PARTENAIRE DE LA RYDER CUP 2018
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Attention modification de la formule de jeu STABLEFORD INDIVIDUEL, compte pour le ringer score.

Vous tous avez une chance d’être sur le podium de cette magnifique compétition. 

NOUS VOUS CONVIONS DES A PRESENT A RESERVER VOTRE INSCRIPTION A L’ACCUEIL.
Dans cette période de l’année, ou notre temps libre est consacré en priorité aux moments partagés en famille ou entre amis, les infos doivent être plus succinctes, on clôturera juste sur une phrase de Mr Alistair Cooke : 

« Pour soutenir la cause de ce sport ou pour admettre que ceux qui le pratiquent ne sont pas tout à fait fous, on peut dire, que pour certains golfeurs il n’y a nulle part au monde d’obstacle assez impressionnant, de chemin trop escarpé ou de jour trop occupé pour qu’il soit impossible de jouer au noble jeu. » A méditer et à dimanche au départ du 1.
Sportivement,
L’équipe des Chanalets.
BMW FOUREL VALENCE








