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Chanalets Infos
Comme le temps, le weekend du 1er et 2 Juillet a été en demi-teinte, le ciel a été habillé par une alternance de soleil et de nuages, pour le sportif des résultats mitigés :
Samedi 1er Trophée des Golfs Drôme Ardèche

A Albon une constatation, les locaux ont été trop forts, une belle moisson de victoires dans les différentes catégories, les Chanalets ont glané la deuxième place devant Valence Saint Didier, La Valdaine, Saint Clair et la Drôme Provençale.
Résultat en pièce jointe.

Samedi et Dimanche au Golf des Chanalets

Classic Mid Amateurs

Une compétition fédérale presque exclusive, un tout petit comité une belle ambiance et de beaux vainqueurs.

Brigitte Olagnol, seule fille peut-être, mais largement méritante.

Yoan Aunet chez les garçons, 2ième après la 1ère journée, il rejoint le très tonique Edouard Chival  grâce à une belle remontée pour gagner à l’issu de 4 trous de Play off… plein de suspenses. Le podium a été complété par notre ami Philippe Moutteau.

Un grand bravo aux courageux qui se sont inscrits à cette belle manifestation, ils finissent presque tous dans le top 10 sauf Luc Billard 11ème mais 1er Senior 2… Respect.

Résultat en pièce jointe. 
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Lundi 03 juillet
Tamalou’s golf cup
Près de 50 joueurs pour ce moment de partage que ce soit sur le parcours ou autour de la table, haut lieu de convivialité et d’échange.

Résultat en pièce jointe.

MANIFESTATIONS A VENIR
Dimanche 09 Juillet
Kiwa-Cup

Une belle classique des compétitions caritatives.

Attention c’est la dernière de la première partie de la saison pour améliorer son Hcp et pour progresser dans le Ringer Score (pensez à vérifier quel copain est juste devant vous au classement, c’est un grand risque de se le voir rappeler à tous les apéritifs de l’été, « alors allez affuter vos lames de clubs… »).
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Les 12 et 13 Juillet c’est la fête au Chanalets et sur Valence / Tain l’Hermitage,
Pro Am Valence ville de Gastronomie.

Il reste quelques pros disponibles pour créer une équipe et quelques places pour compléter une équipe.

Renseignements à l’accueil.

Le parcours sera indisponible les 12 et 13 Juillet de 9h30 à 19h00. Possibilité de quelques départs le matin. Le parcours doit être entièrement libéré à 11h00.
INFOS CLUB
· Attention « Les Terrasses des Chanalets », le restaurant du club sera fermé du Samedi 29 Juillet au Dimanche 20 Aout. Une solution snacking vous sera proposée à l’accueil.

· Sur le parcours, vous êtes peut-être déjà en vacances. Ce n’est pas une raison pour certains vacanciers d’abandonner lâchement un pitch ou un divots sur le bord d’un chemin  (concernant le golf : Greens et fairways). Soyons tous vigilants, le parcours c’est notre maison de campagne partagée où nous tous, nous ne tondons pas le gazon, alors raison de plus pour le respecter encore plus, pour le confort de l’ensemble des joueurs. La souffrance des Graminées n’est pas audible alors ouvrons grand les yeux.
Bon été à tous.

Sportivement,
Le staff des Chanalets

