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INITIATIVE «  CLUB PRIVILEGE »
Au sein du réseau Le Club, les golfs de Mionnay ( Lyon), international de Grenoble Bresson, des Chanalets ( Valence), le Garden Golf d’Avignon et les Etangs de Savigneux ont conclu un accord permettant à leurs membres respectifs - à jour de leur cotisation et titulaire de l’option GOLD - uniquement adhésion 18 trous - , de jouer gratuitement, en départ libre, dans les autres clubs partenaires, en étant reçus dans ceux - ci comme s’ils étaient dans leur propre club, aux mêmes conditions que dans leur club d’origine - membres annuels 5/7 ou 7/7, 18 trous.

Le Club privilège permet aux membres des quatre clubs de concilier la convivialité avec la possibilité de s’évader sur d’autres parcours du réseau, ayant la même philosophie, alliant le bien-être et le sportif.

La localisation du lieu de résidence ainsi que l’antériorité d’adhésion dans un club détermineront l’inscription à l’un des clubs partenaires.

‘’Gratuitement’’ tant que le nombre de passage dans les clubs extérieurs reste inférieur au nombre de passage dans son propre club.

‘’Départ libre’’ signifie que l’accord ne donne pas l’accès gratuit au parcours dans le cas de compétition de quelque nature qu’elle soit.

Pour jouer occasionnellement dans un club partenaire l’adhérent doit réserver impérativement son départ 48H à l’avance et être en possession d’une carte Gold à jour au risque de devoir régler son parcours. 

L’utilisation du ‘’club privilège’’ entraîne l’acceptation du présent règlement pouvant être  révisé et/ou complété sans délai à l’initiation des clubs.

Validité de l’accord : 31 décembre 2018.

Beaucoup de liberté avec quelques règles pour un maximum de plaisirs golfiques.
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