 Chanalets Infos
Dimanche 17  septembre
Compétition Jeans Universe Plateau des couleures en Stableford individuel
Bien sûr, sans déroger à l’étiquette, le joueur élégant ce weekend était en jean. Un grand merci au partenaire généreux, qui a offert à tous les participants un chèche en plus des très nombreux lots pour la remise des prix.
Les joueurs à la proclamation des résultats ont largement applaudi Alain Dias Da Silva, le maître d’œuvre de cette belle journée prisée par tous.
C’est plus de 80 joueurs qui se sont confrontés pour prétendre au podium. On notera les performances de :

Sylvie Coudour qui abandonne pour sa première compétition le hcp 54 pour un fringant 35.5.

Alexandre Kelagopian au doux surnom de « Patator » a chatouillé les gros bras de la 1ère série en gagnant le brut et le net.

L’ensemble des Résultats en pièce jointe.
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MANIFESTATIONS A VENIR

Vendredi 22 septembre
« Les Blouses Roses »

Les Tamalou’s se réuniront cette fois ci pour une compétition caritative.
Scramble à 2 Stableford - Droit d’inscription + repas : 30 €

Samedi 23 Septembre
Interclub au golf du Chambon sur Lignon en Scramble à deux Stableford
Shot Gun à 9h30

GREEN FEE et REPAS à 45€, inscriptions à l’accueil.
Dimanche 24 Septembre
Coupe des Pros

L’équipe des enseignants : Vincent, Jean-Christophe et Nathanaël animeront cette journée qui débutera par un Scramble,  pour se terminer par la remise des prix. En cela rien d'original, si ce n’est, quelques innovations pour l’automne et cet hiver concoctées par nos trois « Pros » :
« Cours à thèmes divers ».
Ils auront la possibilité de vérifier pendant la compétition, les besoins urgents de révisions, alors pas de panique, s’ils ont un regard inquisiteur sur vos swings ce  weekend.

Inscriptions à l’accueil


Nous profitons de ce Chanalets Info pour vous présenter, une nouvelle venue dans le staff à l’accueil, Marie Pardi. Elle suit en alternance une formation commerciale, elle sera présente trois jours par semaine au Club.


Grâce à un papa enseignant au Golf de Grenoble Bresson Bruno Pardi, elle côtoie le milieu du golf et elle joue un peu au golf… 603ème au classement mondial des joueuses amateurs.


Hcp négatif, en retour, nous lui souhaitons que du positif, nous l’accueillons avec beaucoup de plaisir au sein de l’équipe. 

Sportivement,
Le staff des Chanalets
