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Un weekend tout en émotion, créé par des véhicules qui osent sortir de l’uniformité ambiante. Ils font rêver les grands enfants que nous sommes « Sortir du bitume et aborder les sentiers, le sable, les sous-bois… ». Cela dit, l’ensemble des joueurs réussissent ce rêve, bien sûr pas au volant d’une LANDROVER mais en jouant sur le parcours, les sous-bois, le sable, sortir du parcours. Les 80 joueurs présents pour cette compétition ont remercié Benoit Fourel et toute son équipe pour la fidélité de CARBURY AUTOMOBILES et son implication dans la vie sportive du club.

On notera l’exploit de Fernand Grenouillat, trou en un au 2, son deuxième trou en un de l’année, et cela… sur le même trou. Qui se dévouera pour lui expliquer qu’il y a d’autres par 3 sur le parcours ?

Résultats en pièce jointe
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MANIFESTATIONS A VENIR

Dimanche 22 Octobre

Trophée AMC & Skoda Genin Automobiles

Compétition en Stableford Individuel - Dernière compétition comptant pour le ringer score.

L’ensemble des droits de jeu seront au profit de la recherche sur les tumeurs de l’enfant.
TROU EN UN - Une voiture Skoda Citigo à gagner sur le trou n°12

Info pour Fernand Grenouillat, qu’il oublie le 2 et qu’il se concentre sur le 12 !!!

Inscription par retour de mail ou l’accueil.
Report Compétition Tamalou’s Au Lundi 6 Novembre

PARCOURS INFOS
Dès le lundi 23 Octobre : aération des greens.

Près de 35 tonnes de sable, 300 à 400 trous au m² vont rendre délicat le putting pendant une semaine. Nous conseillons aux joueurs en retard des matches Play, d’anticiper pour jouer avant le 23 novembre.

HUMEUR
Nous avons la chance d’être accompagné pendant notre saison sportive par des partenaires fidèles. Ce weekend lors de la remise des prix, nous nous sommes retrouvés trop peu pour faire honneur au sponsor, les absents ont créé une gêne perceptible auprès des joueurs présents. Nous vous rappelons que la remise des prix fait partie intégrante de l’inscription à une compétition, même pour tous ceux qui ont eu peut être une blessure à l’égo en ratant leur partie. La convivialité de la remise des prix est là pour panser les blessures et pour partager avec les partenaires, au risque de les voir délaisser notre sport.

BRAVOS

Clôturons par une série de bravos :

- à l’équipe des filles qui monte en 1ère division Auvergne Rhône Alpes grâce à une 3ème place sur le podium sur 15 équipes.

- à Agathe Sauzon qui avec humilité, beaucoup de travail, réussit une très belle saison, elle est rentrée dans le classement des 40 meilleurs joueuses européennes, elle porte haut les couleures d’Auvergne Rhône Alpes, de la Drôme, Valence et du club. 6ème Open de France avec la meilleure carte le dernier jour -7. 

Merci Agathe on aime ton sourire timide, continue !
Sportivement,
Le staff des Chanalets
