Chanalets Infos
La bonne nouvelle de cette fin d’année, les bonnes affaires sont de retour.
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   La Braderie de Noël…
     Ouvrira ses portes, cette année dans le chalet de l’Association sportive du
      Samedi 2 Décembre au Dimanche 17 Décembre.
Une vraie aubaine pour votre budget cadeaux. 
RESULTATS INFOS
Inter Club Chanalets / Drôme Provençale
Dimanche 26 Novembre

Malgré une petite bise accompagnée par un soleil un peu timide, 42 joueurs se sont confrontés dans une ambiance sportive et amicale propice à l’amitié qui lie les deux clubs depuis plus de vingt années. La convivialité est toujours mise en avant avec, pour nos joueurs la victoire du jour, « amical peut-être mais c’est mieux quand on gagne » aime à répéter Pascal à l’annonce des résultats. Le retour à la Drôme Provençale est prévu le Dimanche 17 Décembre.
HIVERNALE MIXTE

Après la deuxième journée au golf du Domaine de saint Clair, notre club se positionne en tête grâce à notre sorcier astronome Franky Lebrat, qui trouve dans sa boule de cristal les bonnes combinaisons. Un message aux autres équipes, il consulte à Pont d’Isère 2 jours par semaine. Les rendez-vous et les règlements sont à prendre auprès du club…
HUMEUR
Quelques joueurs réservent des départs aux heures les plus prisées et oublient trop souvent de se désinscrire ou d’informer l’accueil quand ils ne viennent pas. Ils risquent, s’ils persistent de se voir retirer la possibilité de réserver en ligne. Le parcours est un bien que l’on partage entre tous. 
La discipline n’est pas un frein à la convivialité, elle y contribue.
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Nous avons une pensée émue, pour les enfants et l’épouse de Patrick Leblan qui lui ne pourra plus prendre le départ au 1, il nous a quitté brutalement la semaine dernière. Nous retiendrons de lui sa bonhomie et son sourire.

Clôturons avec les 270 ans de Paqui Hernandez, Tania et Georges Makaroff. 90 bougies chacun, un très grand et magnifique gâteau à eux trois !!! 
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Sportivement,
Le staff des Chanalets
